Святой апостол Андрей Первозванный
Апостолы – ближайшие ученики Господа Иисуса Христа, которых Он во время своей земной жизни посылал на проповедь. А после сошествия на них Святаго Духа они по всем странам проповедовали Евангелие.
Сначала их было 12, потом еще 70. Апостол в переводе с греческого означает «посланник».
Апостол Андрей был родом из Галилеи. Жители этой северной части Святой Земли отличались добродушием и гостеприимством. Галилеяне легко уживались с греками, многие говорили по-гречески и даже носили греческие имена. Имя Андрей — греческое и в переводе значит «мужественный». С юности будущий апостол всей душой обратился к Богу. И поэтому первым услышал призыв Господа и первым из апостолов последовал за Христом.
Согласно преданию, апостол Андрей проповедовал на Таврическом полуострове, потом по Днепру поднялся на север и дошел до места, где впоследствии возник Киев. Апостол сказал своим ученикам: «Верьте мне, что на горах сих воссияет благодать Божия: великий город будет здесь, Господь просветит сию землю святым крещением и воздвигнет здесь много церквей». Затем апостол Андрей благословил киевские горы и водрузил на одной из них крест, предвозвещая крещение Руси.
На пути просвещения язычников Первозванный апостол претерпел от них много печалей и мук: его изгоняли из городов, избивали. В одном из городов его побили камнями, но, оставшись невредимым, верный ученик Христов неустанно нес людям проповедь о Спасителе. По молитвам апостола, Господь совершал чудеса. Недужные исцелялись, слепые прозревали.
Последним городом, куда пришел Первозванный апостол, был греческий город Патры. Многие жители уверовали во Христа, поэтому местный правитель возгорелся ненавистью против апостола Андрея и приговорил Его к распятию на кресте. Язычник думал опорочить проповедь святого Андрея, если предаст его смерти на кресте, который он прославлял. 
С радостью принял святой Андрей Первозванный решение правителя и с молитвой ко Господу сам взошел на место казни. Чтобы продлить мучения апостола правитель приказал не прибивать руки и ноги святого, а привязать их ко кресту. Два дня апостол с креста учил собравшихся вокруг горожан. Люди, слушавшие его, всей душой сострадали ему и потребовали снять святого апостола с креста. Испугавшись народного возмущения, правитель приказал прекратить казнь. Но святой апостол стал молиться, чтобы Господь удостоил его крестной смерти. Как ни пытались воины снять апостола Андрея, руки им не повиновались. 
Распятый апостол, воздав Богу хвалу, произнес: "Господи, Иисусе Христе, приими дух мой". Тогда яркое сияние Божественного света осветило крест и распятого на нем мученика. Когда сияние исчезло, святой апостол Андрей Первозванный уже предал свою святую душу. Максимилла, жена правителя, сняла со креста тело Апостола и с честью погребла его.
Память святого Андрея Первозванного во все времена торжественно почитается на Руси. Император Петр I учредил в честь апостола Андрея первый и высший орден. С петровских времен русский флот сделал своим стягом Андреевский флаг: на белом фоне голубой крест, под сенью которого русские одержали множество побед.
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