Занятие 23.                          Как Иисус Христос помогал людям.
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Чтобы выразить нашу веру в Иисуса Христа, Спасителя нашего, мы носим на теле крест, а во время молитвы  осеняем себя крестным знамением (крестимся).
Сложенные три первых пальца вместе (большой, указательный, средний) выражают нашу веру в Бога Отца, Бога Сына и Бога Духа Святого, как Единосущную и нераздельную Троицу,

 а два пальца (мизинец и безымянный), согнутые к ладони, означают, 
что Сын Божий, по сошествии Своем на землю, будучи Богом, стал человеком.
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Иисус Христос был таким же ребенком, как и ты.

 Он был прост и скромен в общении с людьми, послушен Богу и родителям. И на Нём пребывала Благодать Божия. Он "возрастал и укреплялся духом, исполняясь премудрости”.

 Иисус Христос  делал только добрые дела, занимался мирным трудом, или на пастбище, или помогая отцу в его работе, или помогая семье по дому. Он  любил всех людей, старался помочь каждому человеку. То есть  внешне жил так же, как и другие дети простых родителей, дожидаясь Своего великого часа, связанного с осуществлением Его Спасительной миссии.

http://happy-school.ru/publ/detstvo_iisusa/45-1-0-1639
Став взрослым, Господь Иисус Христос с учениками своими стал ходить по городам и селениям, и всюду Иисус Христос помогал людям, как никто и никогда этого не делал. Вскоре после Крещения в городе, где находился Иисус Христос, была свадьба у бедных людей. На свадьбу пригласили Мать Иисуса Христа, Его самого и учеников. Во время праздника Мать Иисуса Христа заметила, что не хватает вина. А для хозяев это беда — нет угощения для гостей... Тогда Мария говорит Ему тихонько: "У них нет вина..." Но Иисус ответил: "Еще не пришел час Мой..." Мария знала любовь Своего Сына к людям и была уверена, что Он непременно поможет им в беде, поэтому Она сказала слугам: "Что скажет Он вам, то и делайте".
В доме находилось шесть каменных кувшинов, и вот Иисус Христос говорит слугам, чтобы они наполнили их водой. Слуги послушались. Иисус говорит им: "Зачерпните этой воды и несите к распорядителю пира". Слуги так и сделали. Распорядитель пира попробовал и удивился: "Обыкновенно дают хорошее вино в начале, а потом плохое, а тут самое хорошее вино подают под конец..."
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Вот в такой простой, маленькой беде помог Иисус Христос бедным людям, совершил Свое первое чудо по просьбе Своей Матери.

Бери пример с Иисуса Христа,

учись любить ближних своих,

помогай старшим в трудах и заботах.
