Занятие 14.                                   Праведный Ной.  Потоп.

У Адама и Евы было 2 сына. Старший Каин убил младшего Авеля и был проклят Богом.  Каин ушел от родителей далеко и до смерти своей боялся всего и  нигде не находил себе покоя. У него были дети, которые,  как  и отец были злы и завистливы. Адама и Еву пожалел милосердный  Господь и дал им вместо Авеля другого сына – Сифа, он был добр и кроток. 
Люди размножались на земле. Потомки Сифа стали брать себе в жены  девушек из семьи Каина. Все забыли Бога, не молились Ему и постоянно грешили. Господь много раз вразумлял их, но они не слушались Его. И тогда Бог решил очистить землю от грехов их и поселить на ней новый человеческий род. Один только человек по имени Ной оставался праведным (слушался Бога, никогда не забывал благодарить Его, был верен Богу.)
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Бог сказал Ною: «Сделай себе ковчег... Я наведу на землю потоп водный, чтоб истребить всё живущее на земле... и войдёшь в ковчег ты, и сыновья твои, и жена твоя, и жёны сынов твоих с тобою». 
В то время люди жили долго, и Бог назначил им 125 лет на раскаяние. А Ной в это время должен был вести своё необычайное строительство.   Когда все было построено, Ной, взяв с собой все семейство, всяких животных  и запасы продовольствия, вошел в ковчег. Бог затворил двери.
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И вот «...разверзлись все источники великой бездны, и окна небесные отворились; и лился на землю дождь 40 дней и 40 ночей». Вода всё прибывала и прибывала на земле.  150 дней поднимался её уровень, так что даже высокие горы покрылись водой. 
«И лишилась жизни всякая плоть, движущаяся по земле». Погибло всё живое, и только один Ноев ковчег носился по необъятному морю. Это ужасное наводнение называется «всемирным потопом».
??? Почему же Бог, столь любящий людей, навёл на них потоп? 

Они настолько уже были заражены злом, что не случись потопа, все люди погибли бы от собственных грехов.  И сейчас есть злые люди, которые обижают других, воруют,  и даже убивают. Хорошо, что их немного. А, представь, что бы творилось в мире, если бы такими были почти все люди? Поэтому каждому из нас нужно помнить, что совершая плохие, поступки, мы увеличиваем количество зла в мире.  
Будь скромен, послушен. Будь праведным. Твори добро!
