Занятие 15.                                   Радуга. Дети Ноя.
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Во время всемирного потопа погибло все живое, и только праведный Ной со своей семьей и животными, находящиеся в ковчеге, смогли спастись. Много месяцев плавал ковчег по бескрайнему морю, постепенно вода стала убывать. Ной неоднократно выпускал голубя, но птица, полетав, возвращалась обратно. Однажды голубь не вернулся. Ной понял, что земля очистилась от воды и по повелению Божию вывел всех из ковчега. Ной со своей семьей принес горячую молитву и благодарственную жертву Богу за спасение.

Бог Благославил Ноя и обещал, что на земле всемирного потопа больше никогда не будет. В память этого обещания Господь явил на небе радугу. 
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Задание:

Обведи пунктирные линии нужным цветом. А вот тебе подсказки, как запомнить последовательность цветов.

Как однажды Жак звонарь 
головой сломал фонарь        или

Каждый охотник желает знать, 
где сидит фазан.

После потопа Ной стал обрабатывать землю и насадил виноградник. Когда виноград поспел, он выжал из него сок и, не зная, что сок этот опьяняет, выпил слишко много. Потом он лег, не прикрывшись, в своем шатре и уснул. Один из трех сыновей Ноя, Хам, увидев, что отец лежит раздетый, поспешил к своим братьям и, смеясь, рассказал им об этом.

Но Сим и Иафет взяли одежду и, не глядя на отца, почтительно прикрыли его. Когда Ной проснулся и узнал, как вёл себя его сын, он очень огорчился и предсказал, что потомки Хама будут рабами потомков Сима и Иафета. А Сима и Иафета Ной благословил и предсказал, что в потомстве Сима родится Спаситель, и что у Иафета будет большое потомство. Поступок Хама настолько некрасив, что даже имя его люди стали использовать в своей речи для обозначения грубых, дерзких и неприличных поступков по отношению к другим людям. Такие поступки называют хамством.
Господь дал людям заповеди и законы о том, как должны жить люди. Их всего десять, и пятая из них гласит так:
 “Почитай отца своего и матерь свою, чтобы тебе хорошо было, и  чтобы ты долго прожил на земле”
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Маму с папой я люблю,

И так скажу не споря, 
Мне без них, как кораблю 
без берега и моря.

Слушайтесь своих родителей, 

будьте ласковыми с ними, заботьтесь о них.

