Занятие 22.                                                                  Пророк Илия.
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Если помнишь, на прошлом занятии мы составили правила доброй семьи.
1. В Доброй семье запрещается ругаться и обижаться.

2. Детям нужно слушаться родителей.

3. Родителям необходимо играть с детьми.

4. Всем нужно молиться друг за друга.

5. И всей семьей ходить в храм по воскресеньям.
И каждая добрая семья должна знать, в честь кого или чего освящен Дом Божий.

Наш храм построен и освящен в честь пророка Божия Илии?
Ты знаешь, что первый грех совершили в раю Адам и Ева, потом их потомки не раз    забывали Бога, вспомни историю про Всемирный потоп, про Вавилонскую башню, про данные  Богом заповеди пророку Моисею.
      ПРОРОК – это особый человек, которого посылал людям Бог. 

Пророков выбирал Сам Бог. Он открывал им Свою волю, а они уже объявляли ее народу. Пророком мог быть только человек, имеющий чистое и простое сердце, 
доброе, милостивое, верное.
Пророк Илия жил во времена злого царя Ахава, который сам поклонялся идолу Ваалу, 
и заставлял это делать весь народ. Илия пытался образумить царя, но тот не слушал его. Тогда по молитвам Илии, перестал идти дождь, и  вскоре  все засохло.

Народу стал умирать от голода. Но и в горе люди не вспоминали о Боге. 

Илия поселился у одной  доброй вдовы возле речки  Хораф. По молитвам пророка у них в кувшине никогда не заканчивалась вода, и мука в кадке каждый раз пополнялась. Однажды пророк Илия совершил самое невозможное из чудес - воскресил умершего сына этой доброй женщины. 
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После трехлетней засухи, Илия пришел к царю Ахаву и попросил, чтобы он прислал своих жрецов на гopу, и, когда те собрались, сказал им: «Сделаейте каждый жертвенник: вы — Ваалу, я — Господу, и положим на них дрова и жертву, а огня зажигать не будем. Бог, Который зажжет огонь на жертвеннике, и есть Истинный». Жрецы с утра до полудня скакали вокруг жертвенника, кричали, взывали к Ваалу, но огня не было.
Свой же жертвенник Илия обильно полил водой, и взмолился:

«Господи, услышь меня, пусть эти люди узнают, что Ты_Бог, и сердца их к тебе обратятся!»
С неба сошел огонь и спалил жертву.

Тогда весь народ упал на колени, крича: «Господь есть Бог!»

Святой пророк Илия был унесен Богом на Небо на огненной колеснице, он до сих пор жив, не умирал. Он живет у Бога в райских селениях. И снова придет на землю перед вторым пришествием Господним. 
