Занятие 11.                        Жизнь первых людей в раю.
Изгнание из рая.
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 Жизнь людей в раю была исполнена радости. Не боялись они ни болезней, 
ни смерти, не имели нужды в одежде. Живя в раю, они пользовались всеми его дарами и наслаждались всеми его радостями. Вкушая плоды эдемского сада, особенно же плоды «древа жизни», они получали телесные силы и были бессмертны. Среди животных не было вражды: сильные не трогали слабых,
все жили вместе и питались травой и растениями. Никто из них не боялся людей. Напротив, все любили и слушались человека.

 Высшее счастье Адама и Евы состояло в общении с Богом. Господь являлся им в раю видимым образом, как отец детям, и беседовал с ними. 

Чтобы Адам и Ева могли проявить свою свободу и утвердились в добре, 

Бог дал им нетрудную заповедь — не вкушать плодов с дерева познания добра и зла. Адам и Ева с любовью и радостью слушались Бога. И была в раю во всём воля Божия и Божий порядок.
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 Но дьявол позавидовал райскому блаженству первых людей и задумал лишить их райской жизни. Он вошёл в змея и соблазнил Еву на то, чтобы она съела плоды с запрещённого дерева и дала съесть их Адаму.
 Так совершилось грехопадение людей, и они были изгнаны из рая.
 Ты знаешь, что существуют правила безопасности на дороге, дома, в школе. Они нужны нам для сохранения нашей жизни, здоровья, всего, что нас окружает. 
Но существуют правила и для спасения нашей души.

Соблюдай заповеди,  данные Богом:
слушайся старших, помогай младшим,
будь добрым, щедрым, заботливым, честным.

Помни:
ПЛАТЬЕ – НА ГОД, ТЕЛО – НА ВРЕМЯ, А ДУША  НАВЕК.
и
МИР НАПОЛНЕН ЧУДЕСАМИ,

И ОДНО ИЗ НИХ – МЫ САМИ.







