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Можно ли представить жизнь без электричества? Конечно, трудно! Но известно, что раньше люди читали и писали при свечах и лучинах. А представьте себе жизнь без письменности. Кто-то из вас сейчас подумает про себя, ну и что же, вот было бы здорово: не надо писать диктанты и сочинения. Но тогда не будет и библиотек, книг, афиш, писем и даже электронной почты и «эсэмэс». В языке, как в зеркале, отражен весь мир, вся наша жизнь. И читая написанные или напечатанные тексты, мы как бы садимся в машину времени и можем перенестись и в недавние времена, и в далекое прошлое.
        Но искусством письма люди владели не всегда. Это искусство развивалось долго, на протяжении многих тысячелетий. А знаете ли вы, кому мы должны быть благодарны за наше письменное слово, на котором написаны наши любимые книги? 
     Именно благодаря трудам святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия была создана славянская азбука.

        Братья родились в византийском городе Солуни в семье военачальника. Мефодий был старшим сыном, и, выбрав путь военного, отправился на службу в одну из славянских областей. 10 лет был управителем этой области. Будучи честным и прямодушным человеком, нетерпимым к несправедливости, он ушел с военной службы и удалился в монастырь на горе Олимп.
Его младший брат – Константин (в монашеском постриге Кирилл), уже в детстве горячо полюбив науку, поражал учителей блестящими способностями. 
В возрасте 7 лет он увидел удивительный сон, который он поведал своей матери: «Снилось мне, что воевода собрал всех девиц города и сказал мне: выбери себе одну из них в невесты. Я осмотрел и избрал красивейшую из них, со светлым лицом и украшенную многими золотыми вещами и дорогими каменьями, по имени София». Поняли родители, что Господь дает отроку девицу Софию, то есть Премудрость Божию, возрадовались духом и со старанием стали учить Константина не только книжному учению, но и премудрости духовной.
В 14 лет родители послали его в Константинополь, где он в короткий срок изучил грамматику и геометрию, арифметику, астрономию и медицину, античное искусство, хорошо овладел славянским, греческим, еврейским, латинским и арабским языками. Отказавшись от предложенной ему высокой административной должности, Кирилл занял скромное место библиотекаря в Патриаршей библиотеке и одновременно преподавал философию в университете, за что и получил прозвание «философ». 
В 863 году в Константинополь прибыли послы из Моравии, чтобы попросить прислать в свою страну проповедников и рассказать населению о христианстве. Император решил отправить в Моравию Кирилла и Мефодия. Кирилл, прежде чем отправиться в путь спросил, имеют ли моравы азбуку для своего языка – «ибо просвещение народа без письмен его языка, подобно попыткам писать на воде», — объяснил Кирилл. На что получил отрицательный ответ. Азбуки у моравов не оказалось, тогда братья начали работу. Сначала они усердно помолились Богу в Константинопольском храме Святой Софии. Они работали с раннего утра, едва рассветало, и до позднего вечера, когда уже рябило в глазах от усталости. В короткий срок была создана азбука для славян – в 863 году. Позднее она была названа в честь одного из её создателей – Кирилла – кириллица.
             При помощи славянской азбуки Кирилл и Мефодий перевели основные богослужебные книги с греческого на славянский. Первой книгой, написанной на кириллице, стало – «Остромирово Евангелие», первыми словами, написанными при помощи славянской азбуки, была фраза – «В начале было Слово и Слово было у Бога, и Слово было Бог». 
За сто с лишним лет до крещения Руси, почти в одно время с основанием Русского государства, совершилось великое дело в истории христианской церкви – впервые раздалось в храмах слово Божие на славянском языке.
И сейчас, уже более тысячи лет церковнославянский язык используется в русской православной церкви во время богослужения.
Память равноапостольных братьев совершается 24 мая. 

