 Занятие10(26 ноября)      
Как подружиться с Богом?
Если трудно стало вдруг, то придет на помощь ДРУГ
Друг – это человек, с которым ты можешь поиграть, поговорить, который тебя всегда выслушает, поможет  в чем-либо, ты по нему скучаешь.Еесли долго не видишь, грустишь. Когда плохо ему, радуешься вместе с ним. Друг - это тот, который любит тебя,  и  может простить тебя, если ты в чем-нибудь провинишься перед ним.

У тебя наверняка есть друзья. 

 А с Богом, как ты думаешь, можно дружить?

Да, непременно. Ведь Бог никогда тебя не осудит, никогда не предаст, Ему  можно доверить самые важные тайны. Он всегда готов придти к тебе на помощь, и даже, если ты сильно провинишься, и попросишь прощение, Бог всегда тебя простит. А это самые важные качества настоящей дружбы. 

 Только вот с Богом поиграть нельзя, скажешь ты. 
Да, нельзя поиграть в прятки с  Самим Богом, но зато можно поиграть с Его твореньями. Ты пробовал когда-нибудь играть с опавшими листочками, а с камушками, а из песка что-то строил?

 С Богом дружить несомненно нужно.
 А вот все ли могут с ним дружить? Да, конечно, Бог любит всех, и Он повсюду и везде.Но особенно Бог любит тех, кто старается исполнять Его заповеди (правила). Помнишь самое важное?
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А самые лучшие друзья Бога – это СВЯТЫЕ.
Святые – это люди, которые своей жизнью так угодили Богу, что по окончании жизни земной пребывают теперь вмести с Ним в Царских обителях. И ты тоже можешь стать святым!

 И  цель жизни каждого человека-христианина состоит в том, чтобы стать святым. А для этого нужно сначала научиться слушаться родителей – твоих самых лучших  земных друзей.





Ты хочешь, чтобы с тобой были милыми,  добрыми, 


                                                                     чтобы тебе помогали,


 - вот и будь милым и добрым с другими, и помогай им.














